Karol Koztowski <132652> 16 stycznia, 2007

Inzynieria Oprogramowania — Wykiad

Algorytm: ,,uktadanie domina”

Dana jest tablica wypelniona liczbami, jak na rysunku 1 oraz zbiér

niepowtarzajacych sie par liczbowych np.:
{(1,1); (1,2); (1,3); (1,4); (2,2); (2,3); (2,4); (3,3); (3,4); (4,4);}
Za rozwiazanie dopuszczalne (rysunek 2) uwaza sie takie roztozenie par

w przestrzeni tablicy aby ja cala wypeklialy nie nachodzity na siebie i nie

wykraczaly poza nia. Tablica jest przeszukiwana z gory na doét, od lewej do

prawej.
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Rysunek 1: Tablica Liczbowa Rysunek 2: Jedno z rozwiqzan

dopuszczalnych




Algorytm:

-- poczatek algorytmu --
ZnajdZ punkt startowy: (pierwsze wolne miejsce przy przeszukiwaniu)

punkt startowy nie istnieje — rozwigzanie dopuszczalne

goto Koniec

punkt startowy istnieje
sprawdZ czy mozna umies$cié¢ pare poziomo
tak
wstaw pare
goto ZnajdZz punkt startowy.

zdejmij pare
sprawdZ czy mozna umie$cié¢ pare pionowo
tak

wstaw pare
goto Znajdz punkt startowy.

Koniec:

-- koniec algorytmu --
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